

车祸后60多个液化气瓶滚落一地 过路女子不顾安危为伤者撑伞挡雨



这名过路女子正在为伤者撑伞挡雨。

本报讯(记者 马涛 通讯员 陈唐文/摄) 昨天上午9点40分,在奉化江口街道东环路上发生一起交通事故:一辆小货车撞上前方一辆正准备掉头的出租车,不仅导致出租车司机受伤被困,货车上的60多个液化气瓶也滚落一地,险象环生。就在等待救护车的这几分钟里,发生的一件暖心事让人感动不已——一名过路的中年女子,为躺在担架上的受伤司机撑起了雨伞。

接到报警后,当地交警、消防等赶往现场救援。在事故现场,一辆出租车的车头撞损严重。在驾驶室内,一名女性司机被卡住,额头血流不止,痛苦地呻吟着。在其侧后方,一辆小货车停在隔离带旁,地上滚落了一地液化气瓶。

“有好几个液化气瓶阀门已经坏掉了,正嗤嗤地泄漏着,据货车司机说液化气瓶都是满装的。”一名消防员说。

根据现场情况,消防员利用液压救援设备,对驾驶室进行破拆清理。10分钟后,出租车女司机成功获救,被抬放到了道路一侧。这名女司机还算清醒,虽然四肢移动困难,但说话没有问题。

由于这次事故,导致东环路上堵起了长龙,就连救护车也一度被堵在了车流里。就在等待救护车的这几分钟内,一名

过路的中年女子,为躺在担架上的受伤女司机撑起了雨伞。

“当时下着小雨,我们刚把伤者抬到路边,一名中年大姐就走了过来。”奉化消防中队队员小骆注意到了全过程。这名女子穿着黑色衣服,撑着一把浅色雨伞。只见她蹲下身来,轻声和女司机说着话,并建议:“要不给家里人打个电话吧,免得他们担心。”

女司机点点头,不过,她的手机还在出租车里。小骆见状,赶紧给她拿了过来,递到她手里。然而,由于受伤后手指不太灵活,女司机连着按了几下,都输错了号码。“你把号码告诉我,我来拨。”就这样,在中年女子的帮助下,女司机拨通了丈夫的电话。

约5分钟后,救护车到了现场,很快把受伤女司机抬上了车。上车前,女司机艰难地扬了扬手,对中年女子说:“谢谢!”一直守在一旁的消防员小骆以为她们是熟人,就问:“她是你什么人啊?”谁知,中年女子回答说:“我们不认识啊,我是路过的。”

原来,好心的中年女子姓陈。她原本是在附近办事的,路过的时候听到“嘭”的一声巨响,才注意到发生了车祸。“我正好手里有雨伞,就来帮她撑一下挡挡雨。”

“我遇到了冒牌的电脑维修中心” 市民报料提醒:网上搜索结果不能全信

日前,市民王先生给本报新闻热线87777777打来电话报料,称自己差点被冒牌的电脑售后维修中心坑了,“网上的搜索结果实在不能全信啊。”

市民报料:遇到了冒牌的电脑维修中心

王先生说,自己家里的一台联想台式电脑不能正常启动,于是通过百度搜索,查找联想电脑售后维修中心。“这家店位于海曙区中山东路,去了后工作人员检测了一下,说电脑问题是主板掉电,过了保修期,维修费需要450元。且一时修不好,要放他们店里。”王先生说,他不懂电脑,当时也没多想。“但两天后,他们再次打电话称,电脑CPU烧了,换一个需要600元。

接完电话后王先生很纳闷:他们应该是专业维修电脑的,怎么一会说这个坏了,过两天又说那个坏了?

随后,王先生通过打听,了解到联想电脑全国统一服务电话,再次致电查询联想电脑在宁波的客服中心,才发现这家店根本不是联想电脑授权的售后维修点。“我把电脑取回来,送到灵桥路的联想客服中心维修,结果没花一分钱就修好了。”

记者体验:被冒牌店忽悠了650元

王先生所说的情况是否属实?记者决定自己体验一番。

当天,记者找来一台旧联想台式电脑,删除了部分系统文件,以致无法正常启动。

随后,记者在網上查询“联想售后服务维修”,在首页首条,跳出了一个“宁波地区售后服务网点”的链接,并带有400打头的服务热线。打开链接后,显示该店的地址为海曙区中农信国际商厦25楼。通过电话联系,记者将电脑主机带往该店面维修。

这是一间约30平方米大小的房间,墙面上贴有“宁波品牌电脑维修中心”,店内不见“联想”字样,两名工作人员正在忙着修电脑。记者对其中一名工作人员称电脑坏了。

这名工作人员将记者带来的电脑连接到检测设备几分钟后说:“你的电脑硬盘坏了,需要换新的,650元。”

约半小时硬盘换好后,这名工作人员收了650元钱,并开具了一张单据,称“保修一年”。记者随后带走了电脑和换下来的“坏”硬盘。

第二天,记者再次把“坏”硬盘换回去,送往位于灵桥路的联想客服中心维修。通过了解,这里的工作人员得知不能正常启动后,建议重新安装系统试试。当记者询问需要多少钱时,这名工作人员称不收费。

半小时后,没有更换任何零件,记者的电脑就能正常使用了。

当记者表明身份,说了自己的体验后,该客服中心一位姓殷的主管称,几年前就已经有客户反映这个问题。“联想电脑在宁波的售后客服中心只有两家,一家是我们,另一家在孝闻街,通过官网都可查询到。但很多私人店面打着联想旗号招徕顾客,很多人上当受骗。”

记者 张明强

邮储银行宁波分行员工走上街头: 接力爱心公益 纪念邮储十周年

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 谭鹏飞) 十年成长,邮储银行始终怀揣着一颗感恩客户、回报社会的心。在成立十周年之际,该行同样选择用公益这种方式纪念生日和成长。

记者昨日从邮储银行宁波分行获悉,为履行企业社会责任、推动品牌建设,该行总行与中国扶贫基金会联合设立了“邮爱公益基金”,并将每年的3月20日定为“邮储银行公益日”。昨日,该行宁波分行自营和代理网点员工利用中午休息时间,统一佩戴“邮爱公益基金”LOGO胸贴,以健步走的形式在街道、广场等公共场所全面宣传。

据悉,该公益项目致力于为贫寒学子成长的关键阶段提供支持和关爱,让每个想要上学的孩子都能继续有学上。邮储银行全体员工率先发起捐款,帮助特困高中生圆求



赵维江 摄

学梦。统计显示,截至3月20日15:30,超2万名员工捐款,捐款金额已逾530万元,善款已能解决近2800名贫困高中生1年的生活费用。

两男子专偷超市香烟被抓 半价收购的小卖部老板也跑不了

本报讯(记者 马涛 通讯员 应伟健) 两男子结伙盗窃,专偷超市里的香烟变卖换钱。昨天,记者从奉化警方获悉,吴某、邹某两名盗窃嫌疑人以及销赃的小卖部老板黄某,都被采取刑事强制措施。

今年1月3日,尚田镇白杜村一超市报警:店内有五六十条香烟失窃,价值两三万元。民警通过走访调查后发现,当天凌晨,两名男子戴着帽子、口罩、手套等,潜入该超市,盗取大量香烟并用超市内的塑料袋装走。

很快,民警将这起案件与发生在该镇方门超市的失窃案件联系起来。去年10月19日,方门超市数条香烟被盗,价值5000多元,两起案件的嫌疑人特征及作案手法高度相似。

民警将这两起案件联系起来,通过进一步侦查,确认了犯罪嫌疑人吴

某和邹某。今年2月10日晚上,尚田派出所民警在慈溪抓获邹某,在鄞州云龙抓获吴某。

经调查,吴某、邹某都是贵州人,在奉化做水管工,无固定住所,两人均有盗窃前科。经审讯,两人交代了在方门超市、白杜超市实施盗窃的犯罪事实:吴某在外望风,邹某在超市内实施盗窃,再由吴某销售赃货。

在审讯过程中,邹某供出赃货收购方——云龙镇某小卖部老板黄某。3月1日,民警前往云龙镇将黄某带回,黄某交代了犯罪事实:第一次,他以1万余元价格收购了2万元的赃货;第二次,又以3000余元的价格收购了5000余元的赃货。

警方已对此三人进行刑事强制措施。据悉,三名犯罪嫌疑人即将面临起诉。